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Referat af 2. møde i projektudviklingsgruppen til Musiktorvet. 
 
6. september 2006 kl. 17 – 19 afholdt i Amager Kulturpunkt. 
 
Deltagere: Kim Jezus, Ole Mikkelsen, Helmer Nielsen, Lars Rimfalk, Bo 

Sand, Manja Sand, Helmer Støvelbæk, Jesper Nordahl og Ulrik 
Hansen 

 
Referent:  Ulrik Hansen 
 

1. Godkendelse af referat 
 

⇒ Referatet godkendt. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
 

⇒ Dagsordenen godkendt 
 
 

3. Tur til Roskilde 
 

⇒ En del af projektudviklingsgruppen har været på studietur til 
Roskilde. Helmer orienterede om hvad gruppen fik  ud af besøget. 
Der er et separat bilag om dette, 
Under den efterfølgende debat blev der snakket meget om at 
Musiktorvet skal være et sted hvor de lokale mødes. Men hvordan 
får vi folk forbi? Pladsen skal se indbydende ud, en spændende 
arkitektur og med nogle gode tilbud til folk. Det er vigtigt at vi 
starter i det små og leder det gro frem. Vi kan ikke starte og tro at 
vi fra starten kan lave det som de gør i Roskilde. 
Der skal gøres nogle overvejelser over hvor stor pladsen er og 
hvordan vi starter op. 

 
 

4. Siden sidste møde.  
 

⇒ Ulrik og Jesper har haft møde med to ansatte i Københavns 
kommune der har erfaringer med at søge penge hos fonde. De vil 
gerne hjælpe os i fremtiden og gav flere gode råd. Bland andet 
sagde de at hvis en fond går ind og giver penge til et projekt giver 
de ikke penge til et flot nyt tag, hvis resten af omgivelserne ikke 
samtidigt får en opfriskning. Vi besluttede på mødet at det er en 
rigtig måde at tænke på, og satte derfor vores budget op fra 30 
mil. til 50 mil.. det vil få nogle konsekvenser med hensyn til EU-
regler etc. Ulrik undersøger konsekvenserne. 
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5. Fortsættelse af vores værdidebat fra sidste møde. Hvad mener vi når vi siger 
forskellighed, mod og sanser? 

 
⇒ Omkring forskellighed er det vigtigt at pladsen bliver for alle i 

kvarteret. Hertil er musik et godt fælles sprog at tage 
udgangspunkt i. Men også andre kultursprog skal kunne bruges. 
Teater, dans etc..  
Så mange sanser som muligt skal udfordres på pladsen. Ikke kun 
lys og lyd. Det kunne også være lugtesansen eller andre for os 
fremmede sanser. 
Vi skal have mod til at tænke på alle i kvarteret. 
Spørgsmålet er ikke om det er skørt, men om det er skørt nok. 
 

6. Hvis vi godt kunne tænke os et sted på Musiktorvet hvor vi kan danse, og et sted 
hvor vi kan spille teater. Hvad er det så at stederne skal kunne, og hvad skal de 
indeholde. 

 
⇒ Diskussionen kom ikke meget dybere. Men pladsen og de ting der 

bliver lavet skal i så høj udstrækning som muligt være 
multifunktionelle. Amager Kulturpunkt skal have den 
koordinerende funktion af pladsen. 
Det ville være en god ide at kontakte nogle unge via en skole. For i 
lighed med børnekulturhuset at få dem til at komme med ideer. 

 
7. Eventuelt 

 
⇒ Møderne ligger i fremtiden mellem 18 og 20. 

 
 
 
Næste møde er 26 oktober 2006 kl. 18. 


